NGB_MAO003_1 (Matematika — Analizis és differencialegyenletek — Alap kurzus)
2. vizsga, 2013. december 18.
Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!

Nepuns Mas N 2.

1. Oldja meg a 2% — 326 = —2 — 4 egyenletet a komplex szdmok halmazan!

2. Hatédrozza meg a val6s szamok legb6vebb részhalmazat, ahol az aldbbi fiiggvény értelmezve van!
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= Y farctg(e? 4 3z — 14) +

3. Vizsgilja meg korldtossdg és monotonitds szempontjdbdl az a : N, — R, a,, = 2n% — 10n + 5 sorozatot! Hatérozza
meg a sorozat hatdrértékét!

4. Hatdrozza meg f(x) derivaltfiiggvényét!

(2 + 7%) sin(3x + 1)

€Tr) =
i) tg(x) + {/cos(x)
. . . . . 22 4 5 + 2
5. Vizsgélja meg monotonitds és lokalis szélsGértékek szempontjabdl az f : R — R, f(x) = B — fliggvényt!
:L‘ p—

6. (a) / (2% — 3z + 1) In(2*)dx

7
®) /x2+2x+5d$

(c) Mekkora térfogati testet kapunk, az f : R — R, f(z) = 2 — z? fiiggvény 0 és /2 kozé es6 ivét megforgatjuk
az z tengely koriil?

7. Adja meg az 5y + 4y’ + 3" = 10z + 3 differencidlegyenlet altaldnos megoldédsat! [Hatdrozza meg az y(0) = 0,
y'(0) = 1 kezdetiérték feltételt kielégits partikuldris megoldast! +5 pont]

+1 Hatdrozza meg az y"" — 6y’ + 5y = 4e® + 3e%* differencidlegyenlet dltaldnos megoldasat!

J6 munkat!

Feladat: 1 2 131 4 5 |6a|6b|6c| 7 |+1
Max. pont: | 12 | 12 | 8 | 12 | 14 | 12 | 10 | 10 | 10

Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1
50 - 61 2
62 - 173 3
74 - 85 4
86 - 5



NGB_MAO003_1 (Matematika — Analizis és differencialegyenletek — Emelt kurzus)
2. vizsga, 2013. december 18.
Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!

Nepuns Mas N 2.

1. Oldja meg a 2% — 326 = —2 — 4 egyenletet a komplex szdmok halmazan!

2. Hatédrozza meg a val6s szamok legb6vebb részhalmazat, ahol az aldbbi fiiggvény értelmezve van!

arccos ( —— 2
3

12 — 62

+ arctg(z? + 3z — 14) +

3. Vizsgilja meg korldtossdg és monotonitds szempontjdbdl az a : N, — R, a,, = 2n% — 10n + 5 sorozatot! Hatérozza
meg a sorozat hatdrértékét!

4. Hatdrozza meg f(x) derivaltfiiggvényét!

(2 + 7%) sin(3x + 1)
tg(x) + {/cos(x)

fz) =

5. Vizsgélja meg konvexitds és inflexiés pontok szempontjabdl az f : R — R, f(z) = el=o? fliggvényt!

6. (a) / (2% — 3z + 1) In(2*)dz

7
(b) / —dx
V4 — 1222
(c) Mekkora térfogati testet kapunk, az f : R — R, f(x) =2 — 2 fiiggvény 0 és /2 kozé esd 1vét megforgatjuk
az x tengely koriil?

7. Hatdrozza meg az i — 6y’ + 5y = 4e® + 3?7 differencidlegyenlet dltalanos megoldésat!

J6 munkat!

Feladat: 1 2 3] 4 5 | 6a|6b| 6| 7
Max. pont: | 12 | 12 | 8 | 12 | 14 | 12 | 10| 10 | 10

Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1
50 - 61 2
62 - 73 3
74 - 85 4
86 - 5



